                                                                                                                                   Образец №2
ДЕКЛАРАЦИЯ ВЪВ ВРЪЗКА С 

ОБРАБОТВАНЕ НА ЛИЧНИ ДАННИ
Към оферта за участие в обществена поръчка с предмет: „Доставка на хранителни продукти за нуждите на ДГ № 175 „Слънчеви лъчи”, град София”
(съгласно чл. 6, пар. 1, б. „а“ във връзка с чл. 7 и чл. 13 от Общия регламент относно защитата на данните (Регламент (ЕС) 2016/679)

Долуподписаният/ната декларирам, че имам съгласието на всички лица, посочени в офертата, да предоставя личните им данни за разглеждане от страна на администратора на лични данни ДГ № 175 „Слънчеви лъчи”, гр. София, адрес: гр. София 1700, район Лозенец, кв. „Витоша ВЕЦ Симеоново”, ул. „Тодор Ф. Чипев“ № 1, Република България, във връзка със следните цели на обработването:

Цели – за разглеждане, подбор, оценка и класиране на подадени документи към предложението, съгласно разпоредбите на Закона за обществените поръчки и Правилника за неговото прилагане.

Срокът за съхранение на предоставените лични данни – пет години, считано от датата на приключване на договор за обществена поръчка с избрания изпълнител. 

Информиран/а съм, че настоящата декларация във връзка с обработване на личните данни се изисква предвид разпоредбата чл. 6, пар. 1, б. „а“ във връзка с чл. 7 и чл. 13 от Общия регламент относно защитата на данните (Регламент (ЕС) 2016/679)

Информиран/а съм, че администраторът не извършва автоматизирано вземане на решения, включително профилиране, по отношение на лични данни.
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